

发布假招聘广告 布置不可能完成的工作 变相收钱 低价招实习生

警方揭秘暑期招工四大骗局

本报记者 陈新 通讯员 徐国涛

暑期来临,不少大学生放假期间选择打工作为增加社会经验的途径。为保证学生打工期间的安全,减少上当受骗的几率,12日,记者采访了泰安市公安局治安支队副支队长田茂金。田茂金介绍,总结近年来的诈骗案件,暑期针对学生的招工骗局主要有发布网络虚假广告、安排不可能完成的任务、打着招聘旗号收钱,低价招实习生等四大类型。

骗局一:发布虚假招聘广告

田茂金副支队长向记者举了一个案例,某高校学生小韩在网上看到一则招聘网络代理的广告,对方称只要交500元,就可以拥有自己的代理网站,而且报酬丰厚。只要成功卖掉代理产品,即可提成30%。与对方电话联系确定代理事宜后,7月3

日,小韩按广告中的提示,到银行汇了500元。汇款后小韩再次上网,却发现之前的代理网页再也找不到了。

田茂金称,现在网络已经成为大学生找工作的重要平台,但网络上的虚假信息很多,社会经验少、防范意识不强的学生很容

易受骗。还有一些不法分子以高额回报、快速致富为诱饵,诱骗求职学生加入非法传销组织。

针对这种骗局,田茂金提醒广大大学生在网上找暑期兼职工作时务要格外小心。如遇先要求汇款交保证金等情况,千万不能相信。

骗局二:工作根本不可能完成

“近几年,发生了许多以招聘十字绣工人名义实施诈骗的案列,其实这是一个骗局,对方给大学生提供的工作完全是一种不可能完成的任务。”田茂金说。

泰安市公安局治安支队民警介绍,前不久就发生了一起大学生受骗的案列,大一学

生小赵听说有公司招聘绣十字绣工人的消息后前去应聘。在缴纳了150元的押金后,该公司便交给她一幅十字绣绣品,并称完成一幅作品就可获得报酬300元,但绣品必须在两天内完成,完成不了再电话商量。

接到任务后的小赵回到

家后,便开始没日没夜地绣制作品,可是眼看交货的时间到了,她才完成了工作的一半。小赵于是打电话给对方负责人协商,负责人却说:“顾客正在等你货呢,你就误了我的大事了。”押金和报酬就这样打了水漂,小赵才恍然大悟自己上当了。

骗局三:打着招聘旗号收钱

某高校大三学生小方和舍友通过一家职介所找到了工作,该职介所给他们介绍了一家公司,招收送货员、收银员、营业员等职位,月薪1200元,包吃包住。小方与该公司签订“劳动合同”时,工

作人员提出,必须交30元的“社会保障金”,还要交150元的“岗位押金”。谁知签约后第二天,“酒店经理”再次以缴纳服装押金为名收取小方500元现金,直到这时,小方才意识到自己被骗了。

田茂金说,许多黑中介、黑公司抓住应聘者找工作心情急迫而又对该领域工作不熟悉的弱点,在许诺高薪工作后,以收取岗位押金、服装押金等名义骗取钱财。田茂金提醒广大学生,

不要相信路边贴的招工广告。所谓的“押金”、“保证金”、“社保金”多半是骗人的。需要注意的是,用人单位不能以任何形式收取押金或风险抵押金等不合理的费用,更不能扣押有效证件。

骗局四:低价招收实习生

田茂金说,治安支队民警曾接到大学生报警称,用人单位以高薪招聘为名将他们招到单位做实习生,试用期间待遇很差。单位声称实习生试用一段时间后就能留下,但试用期过后却告知不能够留用。对待此类骗局,学生务要注意签订书面合同,并保存好相关证据。

田茂金说,女生暑期做兼职时要格外注意,有不法人员利用招聘骗钱骗色,这类陷阱多发生在招聘家教或文秘。有的女生与对方约见时,不加考虑就去会见,有时会遇到危险。

女生暑期打工一定要注意安全,接受面试或约见时最好结伴同行。



稀缺品质造就泰安中式低密度人文大宅

御泉大院,散发出浓浓的中国文化气息,孕育了泰安现代中式的第一朵奇葩。

坐落泰山中轴线,因天时,就地利,汇天地之灵气,聚泰山之贵气,为现代人提供了宜养身心的城市生活。

御泉大院II期 | 即将盛大开盘

尊贵专线 恭候典藏

(0538) 6232999

—— 国风流韵 一院倾城 ——

◎御泉大院居泰安之东,上风上水,吉址吉宅。灰瓦高墙,庭院深深,依山就势,去水萦绕,挹灏泉之清芬,乘泰山之紫气。以中式园林为筋,以人本思想为骨,创造了“天然图画”“情景交融”的庭院意境。

泰城东部 中式人文豪宅

◎御泉大院为您打造8大至尊享受,赠送折合价值约10万元(中央空调系统、加湿新风系统、供暖系统、热水器系统、直饮水系统、厨卫系统、防盗监控系统及美心金属门)的VIP奢华系统。

奢华配套 VIP至尊享受

◎御泉大院拥有国际房地产顾问“五大行”之一的戴德梁行作为物业顾问,凭借其丰富的国际经验及专业的知识,御泉大院为您提供一贯高水平符合国际标准全方位的物业管理服务。

品质升级 感受戴德梁行

◎御泉大院旁泰师附小、泰安二中、东岳中学、博文中学、山东科技大学等学府环绕,让孩子赢在起跑线上;环山大道、虎山公园近在咫尺,横店电影城、福朋大酒店,成就泰安游乐园;八十八医院、市中医医院,泰前卫生院等医疗机构,凸显泰安健康圈。

拥抱人文 健康惬意尽享

◎御泉大院周边温泉、向阳、岱宗、岱北等农贸市场,宝龙广场、齐鲁银座,方寸之间,尽享便捷购物;2路、36路、8路等公交线路经过构成了区域最便捷的交通网络;农行、信用社、建行、中行、工行等,聚集各大银行辉映泰安金融圈;

优质便捷 三分钟生活圈

· 实景 · 御泉大院 · 实境 ·

泰房预(销)售证第(2011)023号

地址:擂鼓石大街东段 宝龙城市广场西邻 | 开发商: 泰兴置业 | 销售代理: 易佳易房地产 | 物业顾问: 戴德梁行

*本宣传资料,最终解释权归开发商所有